

Domnule profesor, doamnă profesoară,

Vă mulțumim pentru participarea și opiniile pertinente exprimate cu ocazia întâlnirii organizate la Facultatea de Electronică în data de 30 octombrie 2008 privind dinamizarea și reorientarea elevilor și studenților către disciplina de fizică.

În opinia noastră principalele concluzii conturate în urma dezbaterilor au fost legate de următoarele aspecte didactice:

- Abilitatea elevilor și studenților de a discerne între putere instantanee, putere activă, energie și timp
- Cunoașterea unităților de măsură și a relațiilor dintre ele
- Semnificații energetice atât în electricitate cât și în mecanică
- Capacitatea de a discerne diferențele dintre mărimile electrice (tensiune, curent, putere). Dexteritate în a aplica rapid și eficient teoremele lui Kirchoff.
- Înțelegerea calitativă și apoi cantitativă a fenomenelor, aptitudini de experimentator, cu interpretarea corectă a rezultatelor sale.

O părere cvasiunanimă, care ulterior ne-a fost confirmată și de alți colegi din facultate, a fost necesitatea introducerii disciplinei de fizică cu caracter obligatoriu la examenul de Bacalaureat, cel puțin pentru absolvenții ce doresc să urmeze o facultate tehnică.

Conștienți că o astfel de decizie nu cade în competența noastră am întreprins demersuri ca media multianuală din liceu la disciplina de fizică să intre în calculul mediei de admitere cu o anumită pondere. Deși conducerea universității este în principiu favorabilă ideii de a se ține mai mult cont de disciplina de fizică, se dorește ca la nivelul Rectoratului UPT să se ia o decizie unitară, pe întreaga universitate, în acest sens. De aceea, din păcate, pentru admiterea în anul universitar 2009/2010 nu credem că vom putea ține cont de disciplina de fizică, dar cu certitudine vom încerca să facem demersurile necesare în acest sens pentru anul universitar 2009/2010.

Vă asigurăm de toată disponibilitatea noastră pentru orice formă de dialog sau sugestii și vă rugăm să nu ezitați a ne contacta la telefon 0256403291 sau prin email @etc.upt.ro.

Cu speranța că eforturile noastre comune se vor dovedi în final fructuoase, vă dorim ca Sfintele sărbători ale minunii nașterii Domnului și Noul An 2009 să vă aducă sănătate, bucurii și toate visele împlinite !



Prof. dr. ing. Marius Oteșteanu



Decanul Facultății de Electronică și Telecomunicații Timișoara